



2017年2月28日 星期二

文化周口之

最美周口

周口晚报

编辑/李燕 E-mail/zkrbly@126.com



拍客

葛英 摄



这是微信圈中被传阅、被点赞的周口，也可以是您眼中、心中的周口，随手拍下、记下的周口。

图片可多可少、可大可小，文字可无可有、可长可短，只要真善美在图中自然流露，

或者文对图有着恰如其分的解读。

您是周口的一部分，您的作品是文化周口的一部分。期待您为文化周口添上一张图片、一段文字，与我们一起填补这个版面的空白。

投稿方式
发送邮件至
zkmjtj@163.com



人勤春早

葛英 摄

“移动宽带、电视进我家”系列报道之十五

移动同在 智赢未来

□晚报记者 李伟

自本报推出“移动宽带、电视进我家”系列报道以来，不少读者反映他们非常喜欢移动的宽带和网络电视。今天，我们挑选了两位大学生读者的使用经历，希望有更多人也能享受到这样的好业务。

移动改变生活
讲述者：王颖(大学生)

在移动发展社会经济的同时，我的家庭作为社会一份子也获益匪浅。我的家庭与移动密不可分，父母亲的移动卡使用至今十年

有余，且号码从未改变，这便是老一辈人所特有的坚持，认准的便不易改变，而年轻人恰好相反，在向往新奇、追求新颖的路上似乎永不知倦。而我与父母在选择移动上却出奇相似，但这并非特例，而是移动用实力将我们征服。

最初的时候，手机只是一个简单的通讯工具，而当时较高的通讯费用使人们之间联系受阻，人与人之间似乎距离很远。光阴荏苒，今非昔比，移动的发展速度快过我们的想象，资费一降再降，网上营业厅也逐渐取代传统的营业厅，使业务办理、充值缴费更为方便快捷。在移动推出宽带后，它以高速度、低价格使我们家毅然选择于它。如今，远

在外地上学的我虽与父母相隔千里，可移动却让我们的心与心之间更为贴近。

移动与我同行
讲述者：赵子涛(大学生)

对于处在这一时代的我们而言，快节奏的生活使我们更倾向于选择能随时随地享受互联网服务的移动设备，从而更好利用一些琐碎的时间去浏览网页、收发消息或是用音乐舒缓心情，而不是选择传统的PC端。在我们大学生活中，对移动互联网的依赖已发展为一种常态，涉及我们生活的方方面面，我们很少会选择传统媒介来查阅获取信息，

因为移动互联网使我们能得到效率高、实时性强且更为广泛的信息。

我们会愈多趋向网上商城、电子书、网上订餐……因为它们使我们的生活变得简单而便捷。

移动在影响我们学习模式的同时还改变了我们的生活方式，成为我们生活不可或缺的一部分。

时光匆匆改变的是生活轨迹，岁月潺潺不变的是移动真心，因为生活可能常常会不尽如人意，所以陪伴才显得格外珍贵。在每一个日出日落，因为有你我不惧挑战，因为有你我勇于前行。也因为有你，我们的社会才会愈加完满！移动同在，智赢未来！

